



# 旧手机处理不当 竟被刷1.96万

近日,泉州一男子发现银行卡接连被盗刷,报警后发现与丢弃的手机有关;嫌疑人现已落网。警方提醒:手机号码不用时,要及时解绑各类绑定软件及删除个人信息

海都讯(记者 杨江参

通讯员 洪妙珊)“已成功充值三元”“已成功充值两千元”……二十分钟内接连收到两条银行卡向支付宝充值成功的短信提醒,打开支付宝账户余额却“一动不动”,这波操作搞得吴先生一头雾水,他一番查询后发现是被盗刷了。4月14日,泉州南安警方对这一案件进行通报。

“警察同志,我的银行卡被人盗刷了19000多元。”4月9日晚8时许,电话那头传来吴先生气愤不已的声音。

4月8日16时许,我二十分钟内接连收到名下银行卡向我的支付宝账户成功充值3000元和2000元的短信提醒,但是当我登录支付宝账户后,发现余额并没有变化,我仔细查看,发现银行卡的钱是充值到已没使用的支付宝账户上,我意识到银行

卡的钱被人转移了。这时我赶紧用电脑端通过人脸识别登入该支付宝账号查询账单,发现从2023年3月22日开始就有人在冒用我的银行卡往旧支付宝账号充钱并转账到黄某明名下的银行卡账号,并将转账记录删除,幸好我在回收站找回。”吴先生补充道。

了解情况后,南安市公安局水头派出所迅速组织警力展开调查,力争在最短时间内侦破此案,最大限度挽回被害人的损失。经进一步信息研判、侦查,民警成功锁定嫌疑人黄某明(男,28岁,丰泽人)。

4月10日上午,嫌疑人黄某明匆匆赶到泉州市公安局后渚派出所自首。

经审讯,黄某明对其实施的违法犯罪行为供认不讳。据其交代:其于2021年2月参加南安市一个为期9

个月的减肥机构训练营活动,同年11月训练营课程结束后,其回宿舍收拾行李时发现走廊垃圾堆旁有一部破碎被丢弃的手机,便随手捡起来并拿去维修店维修,因手机损坏严重无维修价值,其便将手机配件拆下变卖,在拆卸过程中发现手机上竟插着手机卡,就随手试用了一下,发现手机号还能正常使用,便保留着手机卡。

2023年2月,偶然间,黄某明发现该手机号码注册的支付宝账户余额竟有一百多元,并且绑定着一张银行卡,随后,他利用短信验证修改支付宝支付密码并将余额用点外卖。将一百多元的余额用完后,其盯上支付宝账户绑定的银行卡,开始尝试将银行卡里的钱充值到支付宝账号,然后再从支付宝把钱转到自己的银行卡,竟然成功了。尝到甜头后,在欲

望的驱使下,他多次盗刷总计19622元。

“其实,4月8日18时许,我转那笔2000元后就有一个陌生电话打进来,当时我就察觉可能被发现了,于是赶紧将手机关机,可是终究还是被发现了,于是我就来自首了。”审讯室内,黄某明如实交代了整个盗窃过程。

目前,黄某明因涉嫌盗窃罪被南安市公安局依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

**警方提醒:**手机号码不用时,要及时解绑各类绑定软件及删除个人相关信息,并及时到营业厅进行注销,防止被有心之人利用。同时,若发现银行被盗刷应保留证据并第一时间报警。

## 男子酒后骑摩托被查

海都讯(记者 杨江参

通讯员 肖小玲)“我还很清醒,怎么就算醉驾了?”近日,南安一男子自认为头脑清醒,就心存侥幸酒后驾车回家,结果被执勤民警当场查获。

4月12日晚9时许,南安市公安局英都派出所民警在英都镇环镇路开展夜查酒醉驾行动中,对一辆闽C号牌二轮摩托车进行例行检查时,发现驾驶人洪某身上散发一股酒气,酒精测试棒同时红灯预警,随即示意其下车接受进一步检查。经呼气式酒精测试仪检测,洪某体内酒精含量为113mg/ml,涉嫌醉酒后

驾驶机动车。

“只喝了两瓶啤酒,怎么就成醉驾了?”“我还很清醒,不信你们问问题……”洪某看到现场检测结果后再三告诉民警,其头脑始终清醒。虽然对于民警的关于身份信息、住址等问题,洪某都能清楚地一一回答,但这改变不了其体内酒精含量超标的事。

随后,民警将洪某送往医院抽血检测,结果显示洪某血液中酒精含量为96.38mg/ml,已属于醉酒驾驶,涉嫌危险驾驶罪。

目前,洪某已被南安市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

## 闽侯青口镇整治河道

对大海实业公司乱埋管道排污进行查处

海都讯(主任记者 陈则周)为深入贯彻“护河爱水、清洁家园”的“整洁青口”行动计划,近期,闽侯县青口镇党委、镇政府组织镇有关部门进一步扎实推进河道整治工作,以实现河道“水清、河畅、岸美”的目标,收效较大。

4月14日,闽侯县青口镇行政综合执法队陈晓瑜队长在接受记者采访时表示,

示,为了强化环境保护,着实爱河护水,青口镇党委书记陈海峰、镇长林捷做好相关部署,采取镇村联动,镇里相关部门联手,对大义溪等沿河两侧路坡的各类垃圾、废弃物、杂草等进行清除清运,并将河道中的淤泥、漂浮物等进行全面打捞清理,对污水进行抽除整治,以达到河坡整洁、河面清洁的效果。

针对最近群众反映的“位于坊口村福厦公路东侧的福州大海实业有限公司向大义溪排泄污水而污染河道”的情况,青口镇政府迅速组织力量进行现场察看,并对该公司进行检查。青口镇政府相关部门表示,对该公司随意埋管道向河道排泄污水的违法行为,予以查处追究,并将依法拆除违法乱埋的排泄管道等设施。

## 武夷山国家公园

### 首家“亲清警企基地”揭牌

海都讯(记者 毛朝青

通讯员 李晓妹)近日,福建省公安厅森林公安局武夷山国家公园分局首家“亲清警企基地”在正山茶业正式挂牌,创建警企联动、警民携手新模式,标志着武夷山国家公园森林警察在助力乡村振兴发展中取得了重大突破。

武夷山国家公园分局始终坚持深入学习贯彻党

的二十大精神,始终坚持生态优先,护航绿色发展,在严厉打击涉林涉茶违法犯罪、有力维护园区生态安全、精准助力经济社会发展等方面采取了一系列务实举措,取得了一系列显著成果,以出台兴民助企16项措施为抓手,聚力打造“安定稳定的治安环境、公平公正的法治环境、贴心暖心的服务环境、宜居业的生态环境”,加快推动武夷山国家公园“好风景”走向“好经济”迈向“好生活”,努力实现“生态保护、绿色发展、民生改善相统一”。

第十四届全国人大代表江元勋,福建省公安厅森林警察总队总队长许仁贵,武夷山国家公园管理局党委书记、负责人方燕鸿等共同出席揭牌仪式。

# 30分钟种好半口牙,马上种牙马上吃 40—60岁缺牙人群就选即刻负重!

马上种牙马上吃 即刻负重技术要求高

据了解,即拔即种就是马上拔牙,马上种牙,两个手术一次搞定;“即刻负重”是指植体植入后直接戴上临时牙冠,实现即刻功能性负荷,通俗地说,就是可以吃东西。据《全民口腔健康计划》特邀专家郑晓玲主任介绍,该项技术引进10年,在她手里已经大面积推广,有数千个成功案例。“临幊上选择较长较粗的植体,加上对植入扭

力(35N—45N)的精准控制,植体能完成最早期的骨结合,获得初期稳定,这样再戴上义齿,可以承受一定的咬合力。”据了解,适当的咀嚼力能促进骨再生,有利于植体更快长牢。不过,即刻负重对医生经验和技术水平要求很高,有资深牙医透露,目前,在福州能广泛开展即刻负重技术的专家不多,很多人就冲着郑主任技术而来。

### 一双手价值千万

是缺牙市民关注重点。有业内人士透露,即刻负重在国外也很吃香,不过它的技术含量更高,学习成本高昂,不是每个机构都舍得投资。“郑主任早在上世纪90年代就出国进修种植牙,舍得在技术上投入,引进了很多新技术,一双手被业内评为种牙金手。”

★省市医保定点单位★

### 全民口腔健康计划开放中 福州市民可享以下特权

初次到院可报销打  
车费(封顶30元),挂号、拍  
片、检查费用全免,还可  
领取以下优惠!



- 价值230元超声波洁牙卡
- 指定种植牙2800元
- 松牙拔除9.9元(首颗)

**更多惠民政策详询:**  
**400-0591-560**  
**来电送4kg大米1份!**

广告 敦医广(2022)第10-18-65号



过去,郑晓玲主任(图右)出国交流种植技术

N 肖北/图 葛格/文

牙周病作为一项高发疾病,引发牙齿大面积松动,甚至脱落,不少人40~60岁之间,一口好牙就没了七七八八。不光日常饮食十分尴尬,活动聚会也会受到影响。想种牙,却被告知要先拔牙,待3~6个月后再种牙,而且种完牙后还要等3~6个月再戴牙冠,想想都令人绝望。不过最近,《全民口腔健康计划》推出“即拔即种+即刻负重”,可以马上拔牙,马上种牙,马上有牙,30分钟就能种好半口牙!